



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8385.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-04 13:17**

Parlex azonosító: **1AQZF94F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor hajlandóak végre leállítani az árfolyamvesztést az euró bevezetésével? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

„A miniszterelnök-csere a megoldása a forintválságnak” – jelentette ki Orbán Viktor 2008 októberében, amikor egy euró 274 forint volt. Ma, amikor ő a miniszterelnök, az euró már 337 forint fölött is járt.

A jegybanknak állítólag nincs árfolyam-, csak inflációs célja, de tartok tőle, hogy ez pont fordítva igaz. Tapasztalati tény, hogy adott mértékű árfolyamesés körülbelül fele akkora inflációt okoz. Matolcsy úr tehát eldöntheti, mennyivel rontja az árfolyamot, és ennek nagyjából a fele lesz a jegybank inflációs célja. Idén például a forint kicsit több mint 5 százalékot romlott, ami 2,5-3 százalékos inflációt von maga után - és a jegybank inflációs célja, láss csodát, 3%.

A kormány az euró bevezetésével ennek véget vethetne, csak hogy éppen ettől óvakodik. Az árfolyam esése ugyanis nyereségként csapódik le az MNB-ben, amit annak, mióta a törvényt megváltoztatták, nem kell befizetnie a költségvetésbe, hanem tetszése szerint költheti el. Magyarán: az árfolyamvesztés olyan fejőstehén, amit a lakosság pénztárcája táplál, és amit kormány nem hajlandó levágni.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Mikor hajlandó a kormány véget vetni mindannyiunk folyamatos fosztogatásának az euró bevezetésével?

Mondhatunk-e mást, mint hogy Orbán Viktor szavai 11 év után beigazolódtak: a forintválság megoldása a miniszterelnök-csere?

Várom válaszát.

Budapest, 2019. december 4.

Varju László

Demokratikus Koalíció